

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Уединение с мамой

Мою маму зовут Екатерина ей 41 год. Стройная, красивая, подтянутая.

Работает она в юридической фирме уже около 20 лет, и примерно 5 лет перешла на удалённую работу. Лишь изредка заезжает в офис. Всё остальное через интернет. Подруг у неё нету, ухажёров тоже. Её бы выбраться куда-нибудь, а не с кем, целыми днями дома, выходные не исключение. Я так же целыми днями дома, гулять не хожу, друзей толком нет. Играю в игры, учусь на заочном. Живём мы с мамой в хорошем частном доме на краю города, соседи приезжают только на выходные иногда, а зимой так вообще никого нет. Живём так сказать, в полной изоляции. В уединении с мамой. У меня как и полагается у парня, играют гормоны, а из женщин вижу только маму, ну и одногруппниц раз в неделю. Но мама нравится даже больше. У нас в доме есть и ванна и душевая кабинка, кабинка из прозрачного пластика. И всегда когда мама моется, я открываю чуть дверь, и смотрю на её силуэт. Возбуждает дико. Постоянно, залажу в корзину с грязным бельём, нахожу мамины трусики, наблюдаю на них пятна выделений, вылизываю их и нюхаю.

Каждую субботу мы с мамой выпиваем вина от скуки, разговариваем о будущем, о учёбе, о личной жизни. В таком состоянии мы разговариваем обо всём. Она мне даже рассказала о сексе с её директором, как она утверждает, именно поэтому она он позволил ей перейти на удалённую работу. Я ей тоже рассказал пару историй, историй неудач вернее. Ведь я был девственником, и она об этом прекрасно знала.

Было два памятных случая когда мы с мамой напились. Вернее напилась она, меня она заставляет пропускать. Первый случай был на её крайний день рождения. Она одела лучшее платье, надушилась, накрасилась. Я ей подарил цветы и поцеловал, сказал как сильно её люблю, держа за талию. Мы выпивали и общались до 2 ночи. Она уже сидела очень пьяна, даже встать не смогла, я решил закончить этот вечер, отвести маму на кровать, убрать со стола и помыть посуду. Мама качавшись сидела на стуле, я подошёл к ней сзади, обхватил чуть ниже груди и поставил её на ноги. Она громко сопела, и в момент сопения я совершал самые активные действия, в случае её шевеления или изменения ритма сопения я отстранялся. Но она спала крепко. Я прикоснулся слегка языком к её писе, и лизнул от начала клитора до самого ануса. Я лизнул чуть сильнее, и ещё сильнее. Потом я набросился жадно на её писю, вылизывал, целовал. Поднялся выше и начал вылизывать попку. Вся её промежность была в слюне, я вылизал всё от колен до поясицы. В итоге я кончил 4 раза. Даже не трахнув её. Не решился на тот момент. Побоялся. Но я подумал что всё впереди. Укутал её одеялом и пошёл спать.

Далее я ещё более охотно за ней подглядывал. Как она переодевается, принимает душ. И когда мы в очередной раз выпили, мы с ней были очень близки душевно... Мама была совсем не пьяная, в расслаблении. Мы лежали на кровати, лицом друг к другу.

И прижимались всё плотнее и плотнее. По началу я не чувствовал своей грудью ей сиськи. Но потом резко заметил что наши груди плотно прижаты. Мама была в ночнушке, короткой ночнушке. Ткань была такая тонкая, соски выпирали, а мой член начинал вставать. Она мне говорила как любит меня, что ей кроме меня никто не нужен. Я ей в ответ говорил тоже самое. После каждого маминого комплимента, она чмокала меня в губы, потом я ей в ответ

говорил что-нибудь приятное и тоже целовал. Поцелуи становились страстнее, а слов меньше. Мама чувствовала лобком мой стоячий член. К этому моменту мы уже не разговаривали, а страстно целовались, хоть и без языка. Она начала двигать тазом, меня это дико возбуждало, я двигал на встречу. Ох как же приятно тереться писями с мамой, думал я. Мы гладили друг друга, с ног до головы, смотрели не переставая друг другу в глаза. Мамуля приподняла свою ночнушку и трусиков там не оказалось. Она немножко смутилась когда я начал вводить 2 пальчика, и сказала что хочет принять ванну, перед сном.

Я понял это как отбой, смутилась подумал я. Сидел в комнате и думал над случившимся. Мама крикнула меня, попросила принести полотенце. Я подошёл к двери, и сказал что принёс. Она сказала что я могу зайти, что она ещё в воде, и не будет же она вылазить мокрая. Я вошёл, мама лежала голая в ванной, сквозь мутную воду хорошо были видны её тити. Киску видно уже не было. Руки её были под водой в районе писи, и она странно извивалась. Я нагнулся, одной рукой взял её за голову, другой крепко взял сиську и поцеловал. Она извивалась как змея. Наверняка пальчиками теребила свою писю. Я начал спускать одну руку к её киске, и почувствовал что там активно работает её руку. Я убрал её руку и сам начал теребить мамину киску. Она же свою руку переключила на мой член. Мы перестали целоваться, и глаза её уже не смотрели на мои, а смотрела она только на выпуклость на штанах. Она резко спустила штаны до колен, и мой член по инерции ударился по её подбородку, она без помощи рук, взяла его в рот и замерла. Она не сосала, не совершала никаких движений, член был на половину у неё во рту, она не шевелилась, а просто наслаждалась. Глазки её были закрыты. Потом начала медленно и нежно отсасывать, а тело своё она уже не контролировала. Попа виляла из стороны в сторону. А пена стекала по её сиськам. Я снял с себя остатки одежды и залез к ней в ванную, и наши голые тела наконец соприкоснулись.

Мы трахались всю ночь, сначала в ванной, потом на кровати в её комнате, после второй палки пошли налить кофейку, не выдержали на кухне, и потрахались прямо на полу. Заснули мы прижаты друг к другу. Проснулись в такой же позе. Член из маминой писи за ночь даже не выпал, хоть и висячий.

Индивидуальный эротический рассказ для тебя, в личку в вк.